
                          

 

 

Tisztelt Meglévő/Leendő Ügyfelünk! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy Társaságunk új internetes kereskedési rendszert vezetett be 

2010.04.19-től meglévő és új ügyfeleink részére. 

Az új kereskedési rendszerben Ön két módon tud kereskedni. Ha nincs real-time előfizetése, 

akkor késleltetett adatokkal, a HOT rendszerben, szerződést kötést követően regisztráljuk Önt. 

Ha Ön azonnali árakat (real-time) adatokat kíván látni, akkor a HOT rendszerben, a Tőzsdei 

Kereskedési felület jobb felső sarkában lévő „előfizetés real-time adatokra” ikonra kattintva (óra 

alakú), azonnal elő tud fizetni a HOTPro verzióra. A HOTPro verziót kizárólag azon internetes 

ügyfeleinknek ajánljuk, akik jártasabbak a tőzsdei kereskedési rendszerekben. 

Az alábbiakban ismertetjük a HOT és a HOTPro rendszereink sajátosságait: 

- HOT kereskedési rendszer // Hungária Online Trader 

o A HOT rendszerben késleltetett adatokat láthat. Kizárólag a HOT rendszerben van 

lehetősége kiajánlott állampapír és befektetési jegy tranzakciókra (09.00 – 15.00 

óráig) 

o A HOT rendszerben megtekintheti egyenlegét, számlakivonatát, napi 

tranzakcióinak listáját 

o A HOT rendszerben megbízást is adhat tőzsdei termékekre és BUX határidős 

termékre, 15 perces késleltetett adatokkal. 

o A HOT rendszerhez való hozzáféréshez Önnek új internetes kereskedési szerződést 

kell kötnie Társaságunkkal, melyet követően regisztráljuk Önt. Az Ön által megadott 

mobiltelefonszámra elküldjük a regisztrációs kódját, melyet az első belépéskor meg 

kell változtatnia (nagy és kisbetűk) A belépést követően Ön kapni fog egy 4 jegyű 

kódot, mellyel be tud lépni a rendszerbe. 

 

- HOTPro kereskedési rendszer // Hungária Online Trader Professional 

o A HOTPro rendszert akkor veheti igénybe, ha Ön rendelkezik real-time előfizetéssel. 

Előfizetni a HOT rendszeren belül is lehet a fent leírtak alapján 

o Társaságunk a HOTPro első hat havi előfizetését ingyenesen biztosítja azoknak az 

ügyfeleknek, akik az új internetes kereskedési rendszert veszik igénybe. 

 

 



                          

 

 

 

o A HOTPro rendszerben állampapírt és befektetési jegyet vásárolni, eladni nem lehet. 

o A rendszer figyelemmel kíséri a fedezeteket, üzletszabályzatunk alapján daytrade 

ügylet négyszeres tőkeáttétellel köthető 

o A HOTPro felületét mindenki saját igénye alapján testre szabhatja. 

o Aki a HOTPro rendszer igénybevételére real-time szerződést köt, onnantól a HOT 

felületen is real-time adatokkal rendelkezhet. 

 

Önnek nem kell mást tennie, mint új internetes szerződést kötnie Társaságunkkal, és azonnal igénybe 

veheti a HOT vagy a HOTPro felületeket. Ezen rendszerekben nincs üzletkötői beavatkozás /csak 

kivételes esetekben/, megbízása azonnal a tőzsdére kerül. 

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy rendszerünket minden kedves felhasználó a saját felelősségére veszi 

igénybe. 

 

Kérjük szíveskedjen felkeresni az Önhöz legközelebb álló irodánkat, ott kollégáink szívesen állnak 

rendelkezésre. 

 

Cegléd, 2700 Rákóczi út 30. Tel: 06-53-311-664 

Budapest, 1075 Károly körút 11.   Tel: 06-1-269-7811 

 


